

2022年7月13日 星期三 壬寅年六月十五

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社



爆料热线
0451-84890110

国内统一连续出版物号: CN 23-0002

第24163期 今日8版 每份1.70元

5版

习近平给参加海峡青年论坛的台湾青年回信

习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信

哈尔滨市第三十八届劳动模范和模范单位(集体)表彰大会召开

用勤奋劳动成就梦想 用创造性劳动续写荣光

张安顺讲话 张起翔主持 孙喆孙坤出席

本报讯(记者 初霞)礼赞劳动创造,实干笃定前行。7月12日上午,哈尔滨市第三十八届劳动模范和模范单位(集体)表彰大会在市工人文化宫大剧场隆重召开。省委常委、市委书记张安顺出席会议,代表市委、市政府向受到表彰的劳动模范和模范单位(集体)表示热烈的祝贺,向辛勤工作在全市各行各业的广大劳动者致以亲切的问候和诚挚的敬意。张安顺强调,要以先进模范为榜样,进一步树牢主人翁意识,保持干事创业精气神,积极投身到全市经济社会发展的火热实践中,努力用勤奋劳动成就梦想、用创造性劳动续写荣光,在哈尔滨振兴发展伟大征程中创造新业绩、铸就新辉煌。

市委副书记、市长张起翔主持会议。孙喆、孙坤、代守仑、蒋传海、闫红蕾、冯延平、孙永文、郑国志、李冕、栾志成、兰峰、林艳秋出席会议。

会上宣读了《中共哈尔滨市委、哈尔滨市人民政府关于表彰哈尔滨市第三十八届劳动模范和模范单位(集体)的决定》,向受到表彰的代表颁发了奖章和荣誉证书,东安汽车动力股份有限公司总经理、党委副书记靳松和市第二医院发热门诊副主任刘鹏分别代表模范单位、劳动模范作发言。

张安顺说,哈尔滨是一座具有深厚红色底蕴的英雄城市,广大市民群众有着艰苦奋斗、热爱劳动、勤于奉献的光荣传统。近年来,在市委、市政府的正确领导下,全市工人阶级和广大劳动群众立足岗位、胸怀全局,勠力同心、埋头苦干,在各行各业、各条战线以实际行动展现了新时代劳动者的非凡风采,积极推动全市经济社会各项事业高质量发展。

张安顺指出,当前,哈尔滨正处于加快振兴发展的重要时期,省、市党代会擘画了着力建设“六个龙江”、打造“七大都市”的发展蓝

图,我们必须扛起省会担当,勇担历史使命,奋力推进哈尔滨全面振兴全方位振兴率先取得新突破。实现这个目标,顺利完成振兴发展各项任务,归根到底要靠全市广大劳动者的辛勤付出、无私奉献,要靠大家挥洒汗水、奋力拼搏。

张安顺强调,要坚定不移听党话跟党走,坚决把拥护“两个确立”、做到“两个维护”内化于心落实于行,自觉把人生理想、家庭幸福融入实现国家富强、民族复兴、城市发展时代伟业中,让党中央决策部署和省委、市委要求在哈尔滨落地见效,把省、市党代会擘画的宏伟蓝图变成美好现实。要大力弘扬劳模精

神、劳动精神、工匠精神,积极引领全社会形成劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚,形成比学赶超、争先创优、团结奋斗的浓厚氛围,激发劳动群众内生动力,切实当好推动振兴发展的主力军。

张安顺强调,要主动适应技术变革和产业优化升级的需要,完善技术工人培养使用机制,大力推动特色职业教育发展,精心培养造就更多新时代“金牌工人”,哈尔滨的“大国工匠”。全市各级党委、政府要持续做好保障和改善民生工作,积极构建和谐劳动关系,不断增进劳动群众的获得感幸福感安全感。各级工会组织要强化服务意识,不断增强工会工作活

力。要在全社会营造尊重劳模、关爱劳模的浓厚氛围,为他们干事创业创造良好环境。

张起翔在主持会议时指出,全市各行各业要以劳模精神、劳动精神、工匠精神激励拼搏奋斗,打造知识型、技能型、创新型劳动者队伍,让每一名普通劳动者都能在更宽广舞台上追求理想、大有作为。要以劳模精神引导社会风尚,塑造崇尚实干的奋斗精神,努力在全社会营造“人人争当先进、人人争作贡献”的良好氛围,让诚实劳动、勤勉工作在哈尔滨蔚然成风。要增强对标劳模、比学赶超的争先意识,勤奋劳动、勇于创造,加快推动哈尔滨振兴发展晋位赶超。

本报讯(记者 刘菊)7月12日18时,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部组织开展全市常态化新冠肺炎疫情防控培训,对全面贯彻《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》及省相关工作要求进行再部署。省指挥部督组组长、省卫生健康委副主任方庆伟围绕“新冠肺炎疫情处置与建议”进行了培训第一讲。市委副书记、市长张起翔,市领导蒋传海、冯延平、郭顺民、孙永文、郑国志、李冕、陈远飞、赵罡在主会场参加培训。

方庆伟对传染病概述、疫情防控基本要求和疫情防控存在问题与建议进行培训。他指出,《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》立足于我国疫情防控新的形势和要求,从有效统筹疫情防控和经济社会发展的高度,对此前的方案进行了较大调整,提出许多新要求,需要我们结合实际,及时调整疫情防控政策和防范策略。

方庆伟建议,全方位、多渠道开展新冠肺炎防控知识宣传教育,强调每个人都是自己健康的第一责任人,提高居民自我防护意识和健康素养。加强疫情防控人员防控知识和策略措施培训,严防工作人员交叉感染。疫情期间减少聚集,聚餐和聚会,配合做好风险排查、核酸检测等防控措施。继续强化疫苗接种工作,重点提高60岁及以上老人群等重症高风险人群的全程接种率和加强免疫接种率。坚持预防为主,深入开展爱国卫生运动,突出农村、城乡结合部等重点地区和薄弱环节,不断完善公共卫生设施。

市指挥部一办十五组专职副组长、市指挥部各成员单位(市直部门)主要负责人在主会场参加培训。各区县(市)、市指挥部各工作组、市疾控中心、亚布力管委会、冰城海关、机场海关、边防检查站、中国铁路哈尔滨局集团有限公司、黑龙江省机场管理集团有限公司设分会场。

精准科学高效做好疫情防控方案

哈市举行全市常态化新冠肺炎疫情防控培训 张起翔参加

弘扬劳模精神 汇聚发展合力

本报评论员

光荣属于劳动者,幸福属于劳动者。昨天我们召开大会,对哈尔滨市劳动模范、模范单位(集体)进行隆重表彰。他们是全市工人阶级和广大劳动群众的杰出代表,是各行各业涌现出来的优秀典型。我们向长期辛勤耕耘、无私奉献的哈尔滨广大劳动者致以诚挚的问候!向奋斗在全市各条战线上的劳动模范、模范单位(集体)致以崇高的敬意!

劳动模范是时代的楷模、城市的功臣。他们勇当时代先锋、争做事业闯将,为城市发展立下不朽功勋,为全市人民奋勇前进、接续奋斗注入了强大精神力量。这次受表彰的劳动模范和模范单位(集体),有的在脱贫攻坚一线忘我奉献,有的坚守普通岗位书写不凡人生,有的努力突破高精尖技

术难点,有的疫情防控挺身而出星夜驰援,有的真情服务群众践行初心使命……他们在各自的岗位上展现了新时代劳动者的非凡风采,践行和丰富着劳模精神、劳动精神、工匠精神,为全市广大劳动者树立了学习的榜样。

当前,哈尔滨市正处在加快发展、赶超发展、高质量发展的关键时期,省第十三次党代会、市第十五次党代会擘画了全省着力建设“六个龙江”、全市打造“七大都市”的发展蓝图,越是这个时候越是需要大力弘扬爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的劳模精神,崇尚劳动、热爱劳动、辛勤劳动、诚实劳动的劳动精神,执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越的工

匠精神,汇聚起哈尔滨振兴发展的强大合力。全市干部职工和广大劳动群众要以劳模先进为榜样,对标劳模标准,提升工作质效,把本职岗位当作干事创业的主场、攻坚克难的战场和施展才能的赛场,实干担当、开拓进取、主动作为,在建设“六个龙江”、打造“七大都市”中显身手、比贡献,争当奋进新时代的先锋模范,形成比学赶超、争先创优、团结奋斗的浓厚氛围。

劳动开创未来,奋斗成就梦想。站在奋进新征程、建功新时代的历史新起点,我们要做努力奔跑的追梦人,当好推动加快振兴的主力军,在各自岗位上勤勉工作、无私奉献,攻坚克难、奋发有为,在哈尔滨振兴发展伟大征程中创造新业绩、铸就新辉煌。

哈市中考总成绩位次表出炉

高分段考生“扎堆”,549.5分及以上98人

本报讯(记者 杨茉)7月12日中午,哈尔滨市2022年市区报考高中考生总成绩位次表公布,哈市今年中考考生总成绩位次表总人数为44638人,比去年增加3189人,高分段考生“扎堆”。

今年哈市中考总成绩位次表,高分成绩较去年增多,549.5分及以上98人;分数段在540分至480分之间的人数比较密集,竞争相对激烈,0.5分段并列人数都在百人左右。

中考总成绩位次表由分数段、段内人数、累加人数三部分组成,分段包括文化总成绩(含学业考试)、体育考试成绩、政策加分;段内人数是指此分段相同分人数;累计人数是指此分段以上总人数(含此分段人数)。

(相关报道见第三版)

哈尔滨市第三十八届劳动模范倡议书

下倡议:

一、永远跟党走,始终做牢记初心使命、坚定理想信念的践行者。高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,习近平总书记致首届大国工匠创新交流大会的贺信精神,坚决拥护“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,成为党执政的坚实阶

级基础和群众基础,坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,立志将自身追求融入民族复兴、国家富强、人民幸福的伟大事业之中。

二、淬炼新本领,主动做知识型、技能型、创新型的高素质劳动者。树立终身学习的理念,养成善于学习、勤于思考的习惯,以勤学长知识,以苦练精技术,以创新求突破。主动适应新时代产业变革,积极参加劳动和技能竞赛、岗位练兵、技术比武、技术创新、技术培训、

师徒结对等活动,练就一身真本领、掌握一手好技术,成为有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的高素质劳动者,乘着产业工人队伍建设改革的浩荡东风,走好技能成才、技能报国之路,用汗水浇灌梦想,用奋斗书写答卷。

三、奋进新征程,自觉做建设“六个龙江”、打造“七大都市”的主力军。立足龙江和哈尔滨市发展大局,紧紧围绕建设“六个龙江”、打造“七大都市”奋斗目标,(下转第三版)

地方国有工业企业逆势突围

哈工投上半年经济运行稳中向好,各项经济指标再度飘红



正在生产。哈尔滨重型机器有限责任公司生产车间内,工人们

打造“七大都市”扛起省会担当

深入贯彻落实市第十五次党代会精神

哈尔滨市纪委监委关于征集不良作风问题线索的公告

为深入落实省委、市委关于能力作风建设的工作部署,推动解决一批不良作风问题,现广泛征集相关问题线索,接受社会和群众监督举报。

来信地址:哈尔滨市道里区森林街35号市纪委监委信访室

举报网站:https://heilongjiang.12388.gov.cn/harbinshi/

举报电话:0451-12388

群众来访接待地址:哈尔滨市南岗区文昌街26号市信访局市纪委监委接待窗口



扫“冰城+”二维码
查看总成绩位次表及
去年省市重点录取分数线